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УУ ЮВІЛЕЇ

ANNIVERSARIES

ДО 70-річчя ДОКТОРА ЕКОНОМІЧНИХ НАУК, 
ПРОФЕСОРА ВЯЧЕСЛАВА ІВАНОВИЧА ЛЯШЕНКА
Відомий вчений, організатор, науковий керівник

9 квітня цього року свій 70-річний ювілей свят-
кує провідний український учений Інституту 
економіки промисловості НАН України, док-
тор економічних наук, професор Вячеслав Іва-
нович Ляшенко. 

Ювіляр — відомий в Україні фахівець з проблем державної та регіональ-
ної регуляторної політики. Майже 20 років він очолює відділ регуляторної 
політики та розвитку підприємництва Інституту. Протягом багатьох ро-
ків розвиває традиції наукової школи просторового розвитку, іннова-
ційної та регуляторної політики, заснованої академіком НАН України 
М.Г. Чу мачен ком. 

Результати наукової діяльності В.І. Ляшенка висвітлено в понад 800 на-
укових працях, зокрема трьох фундаментальних особистих і понад 25 колек-
тивних монографіях, у яких викладено концептуальні й науково-методичні 
розробки з проблем промислової та регуляторної політики, регіонального 
управління, інноваційного розвитку. 

Ювіляр не обмежується науковою діяльністю всередині Інституту, він є 
знаним фахівцем на всеукраїнському й міжнародному рівнях. В.І. Ляшен-
ко — академічний секретар Ради Експертів Інституту Міжнародного спів-
робітництва та розвитку (Познань, Польща), головний редактор фахового 
журналу «Економічний вісник Донбасу», відповідальний редактор збірника 
наукових праць ІЕП НАН України «Управління економікою: теорія та прак-
тика. Чумаченківські читання». Він обіймає посаду Першого віце-президен-
та Академії економічних наук України, є відповідальним секретарем редко-
легії наукового журналу «Вісник економічної науки України». Плідна творча 
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До 70-річчя доктора економічних наук, професора Вячеслава Івановича Ляшенка

діяльність, у основі якої лежить зв'язок економічної науки з практикою, за-
безпечила визнання ювіляра одним з провідних українських вчених, працює 
на його авторитет серед науковців, фахівців-практиків, підприємців, пред-
ставників органів управління. Він є членом Ради Спілки підприємців малих, 
середніх і приватизованих підприємств України, входить до Комітету під-
при єм ців малого і середнього бізнесу Торгово-промислової палати України. 

Протягом своєї багаторічної наукової діяльності В.І. Ляшенко бере ак-
тивну участь у підготовці наукових кадрів, виступає науковим керівником, 
консультантом і офіційним опонентом у працях, присвячених розвитку біз-
нес-моделей на основі цифрових платформ, можливостям проривного роз-
витку України, режимам реалізації регуляторної політики у сфері малого і 
середнього бізнесу. 

Організаційно-наукові досягнення В.І.  Ляшенка відзначено Под якою 
Пре зидента України (1999  р.), почесними грамотами Українського фонду 
підтримки підприємництва, Українського союзу промисловців та підприєм-
ців, відзнаками академічного рейтингу «Золота фортуна» (1998, 2015 рр.), 
Відзнакою Голови Верховної Ради України (цінний подарунок) (2018 р.), Гра-
мотою Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств 
України (2023 р.), Почесною грамотою Президії НАН України і Центрально-
го комітету профспілки працівників НАН України з нагоди Всесвітнього 
дня науки в ім’я миру та розвитку (2025 р.).

Наукова громадськість, колеги і друзі щиро вітають Вячеслава Іванови-
ча Ляшенка з ювілеєм, бажають міцного здоров’я й довгих років життя, щас-
тя і благополуччя, нових творчих звершень, успіхів, миру і злагоди!




